UNIVERSITATEA "POLITEHNICA" DIN TIMISOARA
SESTUNEA: TULIE, DATA: 21.07.2008 A
PROBA: MATEMATICA

1.(8p) Precizati care este multimea solutiilor inecuatiei J15-5x - J13+2x<2.

102 .1 _|102 .1 =[-23};
a) ,4=[--§,2], b) A [49 ,3]. c) A [ ,3].
d)A=[—l%§]; ¢) 4=[-32].

log, x+logy y=3

2.9p)  Sase rezolve sistemul {41‘*21 Lob8Y 220

x= 2, y= 4 x=3, y=9
= :3; b '
ﬂ.)x 2’ ¥ )x=-—2' y:—-4 C)I=9| )’:1
= =4 =2, =3
9 =227 " Taiar
xg4‘ y=2 x=3, y22

T |
3.(7p)  Skse calculeze determinantul A={l @ @*|, unde @ este numérul complex 1+i.

2

1 oo @
a) A=-3+4i; b)A=2-6i; c)A=2+4i
d) A=2w; e) A=a+1.

4.09p S4 se determine produsul valorilor parametrului 4 € R, valori pentru care sistemul de ecuatii

x+ty-z=I
2x-y=3z=-3,
dx+ Ay=1
este incompatibil.
a) -20; b) -16; c)0; d)-1; e) 20.

5.(7p)  PeR se defineste legea de compozitie x*y = (a+1)x+2by, (V)x,yeR,
unde asi b sunt parametri reali. Legea .+ defineste pe R o structurd de grup pentru:

a=0b=7; b a=lb=3: 9a=0b=2:

d)a=1b=1; c)a=-%,b=l.



6.(8p)

7.(10 p)

8.8p)

%.(7p)

10. (9 p)

11.(8p)

12. (10 p)

Sa se rezolve ecuatia v/3sinx+cosx =2 in intervalul [0,27].

P4 m 5
= —" b =—,X=—; clx=
a) x T JRELREY )
n am ==
@) x=gax=g =3

2
Pentru hiperbola (H) x* - yT =1, sa se calculeze aria triunghiului format de asimptotele

hiperbolei (H) i dreapta (d) 4x+y=6.

a) 24; b) 8; c) 6; d) 4; e) 14.

Care este valoarea limitei sirului cu termenul general,
am 2n+5) ?
"\ 2n+41

a) e; b) Ve ; ¢) Je; d)-z:; e)e’.

Se considers functia /:(0,@) >R, f(x)={c +1)in3x,

Si se calculeze f” [%]

10 2 1

B)i=—} b) =i eyl; d)0; e) —— .

3 3 3

Si se afle multimea valorilor lui pe R pentru care ecuatia 3x* —4x’ = 24x% +48x+ p=0

are riidicina dubla negativi.

a) {64}; b) @; c) {64,100}; @) f112}; e) {100}.

I
S se calculeze integrala Ix\h +x dx
[}

a) I=2Z-1; b) 1=%(2J§-l): Q) i =

d) ;=%(2J5+1); e) 1=23-1.

Fie functia f: [1,2]-) R, f(x)=x". Sase determine c €(1,2) astfel incat

[7(x) ax =301(c).

- -l =2 3.
a) c-3, b) cnz. c) c«-3. d) c==; e) D.
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